


IIprMepbI YeTHOCTH ¢ YHKIIHHI

HeTHad QYHKLINA HeueTtHaa QyHKLIMA Hu yeTHad, HY HeyeTHad QYHKLIA
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HasoBuTe rpadukn YETHLIX N HEYETHbLIX OYHKLNMN
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YeTHaa n HeyeTHasa pyHKLMSA

DYHKUMA HA3bIBAETCH YETHOM, ECNU €€
obnacTtb onpegeneHns CUMMETPUYHA OTHOCUTESTBHO HYNS

N On4 BCeEX X BbINOJIHAETCA paBEHCTBO f(_x) — f(x)

PYHKUMA Ha3biBaETCA HEYETHON, EClN e€
obnacTb onpeaeneHnss CAMMETPUYHA OTHOCUTENBHO HyNS
1N ONS BCEX X BbINMONHAETCA paBeHCTBO f(_x) — _f(x)

[lepnoguyeckaa pyHKLUA

OyHKUNA Ha3bIBAETCA NePUOSNYECKOM, ecrn Onsl BCEX X
n3 obnactn onpeneneHnsa pyHKLMM BbINMOSTHAETCS

AT f(x)= [(x+T) = [(x=T)
T- HEKoTOpOoe YnCIo, Ha3biBaeMoe NepruoaoM YHKLUN.
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Ha ypoke: NeNe 700(1,3,5), 701(1)

BrisicunTe, sBaderca AU gaHHAA QYHKIIMA YETHOM MJIK HederT-
soit (700—701).

700 1) y = cos 3x; 2) y = 2 sin 4x; 3) y=32‘:--tg2 X3
4)y=xcos§; 5) y = x sin x; 6) y = 2 sin® x.
701 1) y =sin x + x; 2) y=cos(x-—-725j—x2;

3) y =3-cos(12t—+ x) sin (1t — x);

4) y=lcos 2x sin(ig- n-2xj+3;

2 2

1 1
5)y=8mx+sinxcosx; 6) y=x? + Rkl

X 2



Ha ypoke: NeNe 702(1,3,5), 703(1,3)

702 oxazaTh, 4TO JaHHAA QYHKINA SBASAETCA IIEPUOAUIECKOM C ITe-
pHuoaoM 271, ecan:

1) y=cos x - 1; 2) y=sin x + 1; 3) y =3 sin x;
cos X ; 27
4 = ‘ 5 = —5); 6 = ( +———j.
) ¥ ; ) Y s1n(x i ) y=cos| x 3

703 [oxasaTy, uTO faHHaA PYHKINA ABIAETCA NEePUOAUUYECKOHN C IIe-
puogom T, ecxou:

1) y =sin 2x, T = m; 2)y=cos32C~,T:4n;
3) y=tg 2x, T =1, 4) y=sinX 721
2 5) 2

HanmeHbLWnY NonoXutenbHbIN nepuoa yHKUUN

y=sinx T=2T|' y=tgx T=-|-|-

Yy=COSX y:Cth



HanmeHbLNN NONoXUTENbHbLIU Nepuoa
NMHENHO 3aBUCUMOUN (PYHKLINUK

y=sin(kx+b) y=cos(kx+b) y=tg(kx+b) y=ctg(kx+b)

T'=
-

Hangnte HaMMeHbLUUIA NONOXUTESbHbIM Nepuos PyHKUNK

. OXx X 9x B
Y =S8in— Y =CoS— y=1g— V=cCtgix
4 7 7
HaittTu HaMMeHBIIHH TOJOMKHTEJbHBIA Iepuos (GyHKIUHU
(705—1706).

7060 1) y=cos§x; 2)y=sin—23—x; 3)y=tg§; 4) y = |sin x|.

706 1) y =sin x + cos x; 2) y =sin x + tg x.






